

新作成港戲院重開頭炮 鼓勵大家樂觀前行 劉德華重啟工作大計 將再開個唱

香港文匯報訊(記者 阿祖)

由兩大影帝劉德華及劉青雲合演的電影《拆彈專家2》，原定聖誕檔上畫，卻因疫情持續，戲院關閉近3個月於今日重開，影片也得以逃出生天算是變成賀歲片上畫。劉德華坦言在過去的2020年，其工作檔期似是消失了般，包括3部電影及2個演唱會停擺，但他會照計劃未來一年半的工作，寄望今年能開唱。疫情下，讓他跟女兒增添了親子樂趣，當中有開心亦有摩擦，不過卻把自己練得脾氣愈來愈好。



●時隔十多年，華仔與青雲再度合作。



●華仔無奈去年的工作被打亂。



●華仔宣傳其主演的《拆彈專家2》。

話你知

香港政府宣布戲院今天(年初七)有限度重開，戲院包括百老匯、嘉禾、英皇、MCL、UA、新寶等院線昨日已可預售票，首批搶開賀歲電影如下：

- 《拆彈專家2》
- 《狂舞派3》
- 《神奇女俠1984》
- 《靈魂奇遇記》
- 《金氏殺機》
- 《海邊的異邦人》
- 《4DX 鬼滅之刃劇場版無限列車篇》

接着於本月25日上映的電影還有：
《緊急救援》
《逃獄兄弟》
《消失的情人節》
《原罪犯》

妝髮：鄭如麗
服裝：Kolor @ Lane Crawford
場地：九龍灣國際展貿中心(KITEC)

電影《拆彈專家2》花上2億港元製作費，內地放映接近兩個月大收13億元，奈何香港因疫情延期一再推延，如今戲院重開入座亦有限制，華仔無奈說：「也顧住整體情況大家去努力，亦不能想太多，大家都不知將來會怎樣，只好大家小心一點和樂觀一點，至於賣票有管制，我諗老闆也是諗住做，沒法控制到！」

3部戲2個唱都停了

今次戲中華仔與青雲是繼2002年拍攝的《嘩咕嘩咕新年財》後再度合作，時隔十多年，華仔透露其實中間自己已有部戲曾邀青雲來客串，只是撞了期：「我一直想和青雲再合作，今次我是有少許壓力，畢竟多年沒一齊演戲，擔心會不太配合，但我覺得青雲

真是一個好好的演員，因為開工之前我們有在一起討論，大家講清楚戲中人的關係，就好像再生活一次般，第一日埋位，也就特別有默契，我覺得與一些好的演員一行埋(交手)，演出來的效果會特別能打動人！」

新冠肺炎疫情肆虐超過一年，打亂了所有人的生活和工作，華仔也說：「亂晒啦！好似2020年的檔期全年無咗，去年在上海拍完《人潮洶湧》，之後所有戲都無開，大概有3部戲2個演唱會都停了下來，或者有1部戲今年年底會開得返，而為了樂觀、審慎點，我們照計劃未來一年半的工作，之前延期兩次的演唱會照計劃今年會開，但仍要看情況而定，至於過去未開的電影，劇組已先解散了！」華仔表示幸好這兩年自己公司沒投資電影，計劃當中的都只負責創作和製作，為吸引投資者的項目，其公司最多只佔百分之五的投資。

教女功課 考驗脾氣

華仔過去一年幾乎沒工作，增肥竟變成了他最主要的工作：「我真係肥咗，食得密了，但愈來愈懶運動，以前5點拍完戲返屋企會即刻做運動，夜晚8點食完飯瞓覺，現留在屋企時間多了，常會覺得晚一點再做，這樣就懶了起來。」不過，華仔也樂於享受更多的親子時間，他提到去年農曆新年陪太太返家鄉馬來西亞，因疫情要停工，一家人就逗留到4月才回港，他就一直陪着女兒劉向蕙網上上課，自己也似重新再讀書一般。華仔表示過去很忙，不用去教女兒功課，而近來因為多督促女兒做功課，令父女間起摩擦，他

會動氣罵女兒：「有時會忍不住話『有無搞錯，你咁都唔識！』」但華仔否認是惡爸爸：「我係『Yes 爹地』，但都頂唔住，相信這段時間，好多父母都明白我的心態，對父母們是一個考驗，現在我的脾氣真的好過以前。」

女兒又是否很開心爸爸有這麼多時間陪她？華仔笑說：「她沒這樣講過，我回去問她一下，都應該開心吧！」

何超儀全數投資荷里活片 美國移師香港拍攝助同業



●何超儀、陳子聰偕同導演Mike Figgis等向大家拜年。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)何超儀投資、陳子聰監製及奧斯卡金像導演Mike Figgis執導的荷里活電影《Mother Tongue》昨日舉行開鏡儀式，影片原定在美國拍攝，因疫情嚴峻，遂移師香港拍攝，為同業提供就業機會，而多位有份演出的外地演員，由於正在隔離當中，故昨日未能出席。

開鏡儀式於將軍澳邵氏影城舉行，導演Mike Figgis亦有入鄉隨俗上香拜神，現場並安排舞獅助興，超儀主持點睛儀式，之後和老公陳子聰向導演拜年逗利是。超儀表示跟導演

Mike Figgis早在十多年前於活動上由經理人介紹認識，而導演今次是被她與老公的誠意打動來港拍攝。

影片改編自著名小說家及編劇家Bruce Wagner的小說《The Marvel Universe》，並由Bruce Wagner親自撰寫劇本。其他演員包括剛與Johnny Depp合演新片的Minami、Julian Sands、Tomoko Nawata及金燕玲等。超儀表示揀演員方面一直都有跟導演商量，導演亦讚她有眼光：「因為我哋演員無辦法嚟港試鏡，所以casting都係靠zoom做。」超儀透露戲中她會首次一人分飾兩

角，對她來說是一大挑戰。由於疫情關係，影片原定於美國拍攝，最後移師香港拍攝，超儀笑說：「原本影片在加州開鏡，因疫情影響都做不到，我哋沙膽向導演提出香港都有辦法拍到加州風味，所以就幾探本，嚟邵氏最大的廠搭建一間巨屋，同埋我哋向導演力薦的都係有料的香港電影人。」

全數投資影片的超儀，被問到投資金額？她說：「要拍完先知，影片會拍攝一個月，嚟香港拍攝相比嚟美國便宜三分之二，但都有得鬆手，不過因為有其他投資者，令我冇壓力，拍攝上自由啲。」

跟老公分隔兩地 蔣嘉瑩不愁寂寞

香港文匯報訊(記者 李思穎)蔣嘉瑩踏入牛年昨日進行首個網上直播，並預祝本月21日告別「3」字頭的40歲生日，一眾師弟妹施匡翹、謝高晉、謝志豪及公司同事等為壽星準備好蛋糕慶祝，蔣嘉瑩的團圓也在場為媽咪賀壽。

蔣嘉瑩表示：「公司話適逢農曆新年想幫我開生日會，自己最想同一班師弟妹慶祝，加上踏入40歲希望高興，像擺大壽要大事慶祝，不過正日會同媽咪一齊過，以感激她辛苦生我出來，小情人(團圓)叫我揀生日禮物，當然是我畀錢，其實是乘機搵藉口買禮物給他自己。至於老公身在內地做生意，因疫情關係已經成年有見，主要是團圓學校要求有家長從外地回港，小朋友都要居家隔離，但團圓太愛返學，唯有要老公為團圓犧牲一下，所以團圓也是透過視像同爸爸拜年，也沒所謂，最緊要以安全考慮為先，加上有小情人陪伴，感覺暖笠笠。」

施匡翹被指加盟星夢娛樂做周柏豪師妹，她解釋：「簽了Big Big Channel，主力拍劇和節目發展，音樂方面依然是由臻世娛樂負責，好似混血兒感覺。」



●蔣嘉瑩(中)獲團圓及師弟妹預祝生日。

閻奕格創作情歌 公然孖台男談情



●閻奕格與陳昊森談情互動。

香港文匯報訊(記者 李思穎)閻奕格(格格)在最新推出新歌《You & I》的MV中邀得台灣男藝人陳昊森擔任男主角，今次格格會脫離過往拍MV「通山跑」的宿命，跟陳昊森在MV中於風和日麗的環境下談情互動，她直呼這是拍過的最輕鬆的MV。陳昊森則大讚閻奕格很迷人，對人又很親切，瞬間讓閻奕格羞紅了臉。

《You & I》MV描述格格與陳昊森在參加共同朋友的婚禮

時一見鍾情，最後還有一場甜甜的婚禮。現實生活中，格格則坦言她之前是完全不相信一見鍾情的，以前交往過的對象都是認識很久的同學或朋友才日久生情那種，但這幾年發現原來真的會有那種眼神交會時的火花。

新歌是由格格和曾寫歌給A-Lin、張敬軒、李玖哲和蔡依林等歌手的音樂人劉偉德共同作曲及填詞，創作靈感源於格格想撰寫一首可以在求婚或婚禮時播放的歌曲。

白雲遇逆境當作自我鍛煉

香港文匯報訊(記者 李思穎)白雲在接受香港開電視主播馬梓軒的訪問中，特地下廚炮製七彩撈起伴和牛，祈求牛年大紅大紫，發展順利！她透露去年因疫情以致工作上有很大轉變，原本有意參與更多台灣、北京的拍攝工作，無奈因疫情令不少項目告吹，所以要好勤力在北京留幾個月物色工作，但在逆境當中反而會鍛煉到自己，重新計劃過所有事之餘，亦會發掘到新機會！

在天津出世的白雲，亦分享小時候在家鄉過年的傳統習俗，她表示：「在北方過年一定要食餃子湯丸，我和媽咪通常由晏晝開始就坐定定一直包餃子，包出來數量足夠食一個月！其實我覺得媽咪係想一次過整多啲，過年便不用日日煮飯那麼辛苦了，哈哈！」



●白雲炮製七彩撈起伴和牛。

牛年摸獅頭沾旺氣 程瑤與夫身教帶兒行善



●程瑤一家四口向大家拜年。

香港文匯報訊「仁美清叙」主席程瑤與老公朱仲賢創辦「大舞臺」製作公司多年，一直發揮本身演藝界的力量去推動慈善工作，他們去年底舉行了慈善音樂騷，早前二人帶同兩名兒子將活動所籌得的善款，以及裝滿貨車的生活用品和抗疫物資，捐給靈實恩光特殊學校，希望可以在疫情期間幫助智障學童，略盡綿力。

踏入牛年，程瑤與朱仲賢一家四口向大家拜年，祝大家於新一年身體健康，牛年事事順利！他們還在新年炮製了一首勵志歌曲名叫《一起向前走》，旨在為活動製作及演藝界台前幕後打氣，希望大家懷着正能量向前走，待疫情消失後再創一片天。活動邀請了「陸智夫國術會」的兩頭醒獅義務參與拍攝，他們還趁機摸一摸獅頭沾旺氣。程瑤表示：「多謝大家支持，歌曲一推出即得到外界一致讚賞，娛樂圈中人紛紛點讚，好友買思樂還特別私訊我，令我感到無限支持。」朱仲賢續說：「不單止演藝界朋友，連商務及經濟發展局陳百里副局長都留言讚好，還說我們是正能量的典範，這是我們繼續向前的強心針。」

受到疫情影響，今年一家人選擇留在家中簡單度過，程瑤表示：「都係同屋企人食飯，始終疫情未過，新一年當然希望疫情快點完結，大家可以像以前一樣熱鬧開鬧，歌舞昇平過新年。」

程瑤兩位在外國留學的兒子因疫情去年均已返港，程瑤坦言每次做慈善工作都會一家人出動，希望可以藉此教導兒子樂於助人，回饋社會，她說：「身體力行去做慈善工作很重要，這些都是課本學不到的，疫情令我們深刻體會到，人與人之間要互相幫助和支持，牛年我們會繼續出動，為大家發放正能量。」



●程瑤與朱仲賢希望藉做善事教導兒子樂於助人，回饋社會。